
ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 06 (seis) dias 

do mês de fevereiro de 2024, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, 

com número regimental, presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Giovanni Campos Coelho, Carlos 

Augusto Coelho Neto, Wilian Tanure Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, Michele Bastos 

Gonçalves Dias e Bianca Lisley de Oliveira, com ausência justificada dos Edis Beliny Magalhães 

Leão e Eduardo Nunes Gonçalves. Em seguida foi proferida a oração universal do pai nosso. 

Dando início a reunião conforme consta do item 1º da pauta, distribuição do Projeto de Lei 

Complementar 01.2024, de autoria do Poder Executivo, que “Altera os Anexos I e II da Lei n° 

1839/2023, e dá outras providências”.2º Item da pauta, distribuição do Projeto de Decreto 

Legislativo 01.2024, de autoria dos Edis Carlos Coelho, Wilian Tanure e Elza de Souza, que 

“Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Virginópolis ao Senhor José Laviola 

Neto de Lira. Pelo Presidente dito foi que os Projetos serão encaminhados às Comissões 

competentes para estudo e emissão de parecer, retornando ao plenário oportunamente para 

apreciação e votação. 3º Item da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei n. 37.2023, de 

autoria do Poder Executivo “que autoriza a abertura de credito especial e inclusão de fonte de 

recurso por Superavit Financeiro no orçamento vigente da Prefeitura Municipal de Virginópolis 

dá outras providências”. Após receber parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, 

Legislação, Finanças, Fiscalização e Redação o Projeto foi colocado em votação tendo sido 

aprovado à unanimidade dos edis, em 02 (dois) turnos de discussão e votação, nos termos legais e 

regimentais vigentes. Item 4º da pauta, Indicações. Indicação nº 06/2024, de autoria da Vereadora 

Michele Bastos. Após manifestação da autora a Indicação foi aprovada por unanimidade. 

Indicação nº 07/2024, também de autoria da Vereadora Michele, que após ser submetida ao 

plenário foi aprovada por todos. Por fim, 5º item da pauta, momento livre, oportunidade em que a 

Vereadora Bianca solicitou ao Prefeito que disponibilize um servidor da Prefeitura para atuar na 

confecção de carteiras de identidades, endossado pelo Vereador Tanure, o que foi aprovado. A 

Vereadora Michele parabenizou ao Prefeito Municipal e servidores pela inauguração do PROCON 

Municipal, tratando-se de grande conquista. O Vereador Tanure solicitou que a Câmara forneça o 

relatório das visitas realizadas pelos servidores do CAC, o que foi endossado pelo Vereador 

Giovani. O Vereador Carlos Coelho por sua vez solicitou ao Poder Executivo que institua a defesa 

civil no Município de Virginópolis. O Vereador Alex requereu envio de Ofício ao Executivo 

solicitando o contrato firmado pela Prefeitura relacionado a destinação dos resíduos sólidos do 

Município, o que foi aprovado por todos. Os Vereadores fizeram uso da palavra conforme 

gravação em áudio e vídeo arquivada nesta casa e transmitida ao vivo pelas rádio tribuna e 

disponibilizada nas redes sociais. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de 

Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária 

ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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